CMeXHble U

BEPTUKAJIbHbIE YITIbl.

YpPOK reoMeTpumn B 7/ Knacce.



" S
Lleniu ypoka:

1. [lo3HaKOMUTL yYallnxcsd C NOHATUAMMU
CMEXHbIX U BEPTUKAJIbHbIX YTITIOB.

2. HayuuTtb cTpOnTb yrom, CMeXHbIN C AaHHbIM.
3. HayunTtb cTponTb BepTuKanbHbIe Yribl.

4. PopmMMpoBaHMe YMeHUs peliaTb 3a4a4m Ha
BbIYMCNEHNe YrmnoB.



S
CamocTtoAaTenbHada paborTa.
TecT.

1. HaHo: yron AOB=122 rpagycam. yron AOC=19 rpagycam, yron MOB=23
rpagycam.(puc.1).

Haintun: yron COM.
a)90 rpagycos; 6) 80 rpagycos; B) 164 rpagyca.

2. Jlyy OC npoxoaut mexay ctopoHamu yrna AOB, pasHoro 120 rpagycam. Hangute
yron AOC, ecnu yron AOC meHbLle yrna COB a 2 pa3za.

a) 80 rpagycos; 6) 60 rpagycos; B) 40 rpagycos.

3. MoxXeT nu nyd ¢ NnpoxoauTb MeXaQy CTOpOHamu yrna as, ecnu yron aB =130
rpagycam, ac=40 rpagycam, yron ce=90 rpagycam?
a) ga; 6) HeT; B) He XBaTaeT YCNOBUNA.
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OTBeTbI K TEeCTY:

Homep 3agaHus. OTBETbI.
1 3agaHve. o
2 3aJaHue. B

3 3agdaHue. a




CMeXHble yrnbl.

s
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J MO o BOC-CiME HHbIE YTAbL.




BepTukanbHbIe yrmbil.




" J
TpeHNpPoBOYHbIE

3agaHuA:

s N259, Ne60, Ne63.



" A
CamocTtoaTenbHoOe

peLleHue 3a4av:

= 1 ypOBEHD:
= N2 58, Ne 61(a, B, r),Ne 64 (a).

m 2 YPOBEHD:
= N261 (B, r), Ne 64 (a).



[lomallHee 3agaHue:

= [Maparpad 11, Bonpocokl 17, 18;
= Ne 61(6,n),N2 64(6),Ne 65(0).






